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Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

Bundesminister 

Stubenring 1, 1010 Wien 
Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2023-0.323.933 Ihr Zeichen: BKA - PDion (PDion)14947/J-NR/2023 

Wien, am 27. Juni 2023 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Dagmar Belakowitsch und weitere haben am 

27.04.2023 unter der Nr. 14947/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage be-

treffend Gerichtliche Kuratorenbestellung über die Betriebsspargemeinschaft der Frakti-

on Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, Gesundheit und Soziales gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 3 

• Ist Ihnen dieses Gerichtsedikt vom 1. März 2023 durch das Bezirksgericht Innere 

Stadt Wien (001) unter der Aktenzahl 98 P 7/23k bekannt? 

o Wenn ja, seit wann? 

• Wird das Bundesministerium für Arbeit und Wirtschaft (BMAW) diesbezüglich Er-

mittlungen über die "Abwesenheit" der Organwalter der "Betriebsspargemein-

schaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, Gesundheit und 

Soziales" einleiten? 

• Wurde diese "Betriebsspargemeinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschaf-

ter des BM f. Arbeit, Gesundheit und Soziales" von den Räumlichkeiten und in der 

Dienstzeit im BMAW bzw. den jeweiligen Vorgängerministerien BMA, BMASGK 

usw. gemäß Bundesministeriengesetz usw. geführt? 

o Wenn ja, seit welchem Zeitpunkt? 
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Nein. 

Zur Frage 4 

• Waren bzw. sind dem BMA akten- und dokumentationsmäßig die Organwalter der 

"Betriebsspargemeinschaft der Fraktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. 

Arbeit, Gesundheit und Soziales" bekannt? 

o Wenn nein, warum nicht? 

o Wenn ja, um welche ehemaligen bzw. aktuellen Bediensteten des BMAW 

bzw. der Vorgängerministerien BMA, BMASGK etc. gemäß Bundesministeri-

engesetz handelt(e) es sich dabei? 

Dem Bundesministerium für Arbeit und Wirtschaft liegen keine spezifischen aktenmäßigen 

Unterlagen zu den organschaftlichen Vertreterinnen und Vertretern der "Betriebssparge-

meinschaft der Faktion Sozialistischer Gewerkschafter des BM f. Arbeit, Gesundheit und 

Soziales", einem privaten Verein, vor. Die organschaftlichen Vertreterinnen und Vertreter 

des Vereins sind jedoch per Vereinsregisterauszug (ZVR Zahl 935027517) jederzeit öffent-

lich einsehbar. 

Univ.-Prof. Dr. Martin Kocher 

Elektronisch gefertigt 
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